

致：西貢區議會
鍾錦麟主席及全體議員

二零二零年七月七日
西貢區議會二零二零年第四次全體會議上提出的動議
反對於西貢區內行人路地磚黏膠水

背景：

去年反送中運動開始後，政府於各區的行人路地磚黏膠水，填封路磚間的空隙，並聲稱是為「防止沙土流失」或「長青苔」等。然而到近日黑色暴雨過後，觀塘及牛頭角水浸嚴重，不少行人路受到損毀，估計總計數以百計的地磚浮起，令部份行人路破裂，而浮起的明顯是由多塊地磚黏合而成的膠水地磚。

有見及此，我們反對政府於西貢區內行人路地磚黏膠水，臨近雨季，此舉不但阻礙地磚原先具備的防水去水效能，令上述地磚浮起的情況重現，更令地磚失去功用，地磚受損後原先只需修補受損的部分即可，於地磚黏膠水後如需修補時便需把整段行人路拆開方能做到，浪費大量人力物力。我們亦要求政府把膠水地磚移除，以防止近日行人路破裂的問題再度發生。

動議措辭：「反對於西貢區內行人路地磚黏膠水」



動議人： 黎銘澤



和議人： 呂文光

范國威

梁里

秦海城

黎煒棠



林少忠

馮君安

鍾錦麟

蔡明禧

二零二零年六月十七日

附件：2020年6月7日牛頭角站情況(資料來源：蘋果新聞)

附件：2020年6月7日牛頭角站情況(資料來源：蘋果新聞)

